



豪雨深夜突袭,多地“泡汤”

有人猜是不是梅雨季来了? 还真不是

受强对流天气影响,6月11日夜里到12日凌晨,无锡普降大到暴雨,中心城区6小时降雨量达大暴雨级。截至昨天上午8点,全无锡平均降雨量39.9毫米,其中仙蠡桥站为83.8毫米,是无锡降雨量最大的地区。记者了解到,因为这次降雨来得很急,一些低洼地区出现积水。

朱鲸润 匡旻

雨太多地出现积水

昨天一早,金匮苑小区的保安老刘在巡视小区时,发现地下车库的积水已经漫过脚踝。物业立即增派人手,增加抽水泵,检查后初步怀疑是雨下得太导致地下水排不出去,造成积水。30分钟后,积水被排清。

与此同时,位于蠡湖大道附近的一处居民区,出入口昨天上午也出现严重积水。在蠡湖街道城管中队的帮助下,发现是这个地区地势低洼,并且排水系统不畅,结果雨量又大无法快速排出。据悉,有部分居民家中已经进水。截至昨天中午,这一地区不再有积水。

不确定梅雨天啥时来

“这次降雨比较集中。6月12日零点至两点,仙蠡桥站的降雨量就超过30毫米。”据无锡市防汛办负责人介绍,受强降雨影响,无锡各地水位普遍上涨。其中,大运河无锡站最高水位达4.15米,超警戒水位0.25米;洛社站最高水位达4.03米,超警戒水位0.03米;锡澄运河青阳站最高水位达4.02米,超警戒水位0.02米;宜兴西汛站最高水位达3.86米,较降雨前上涨0.04米。

昨天下午4点,虽然雨小了,但各地水位仍处于高水位运行,全市各地汛情总体平稳,只是主城区短时降雨强度大,部分地方出现路面积水的情况。据无锡市气象台预报,江浙一带有些城市已经宣告梅雨季到来,但是从目前无锡气象台数据分析来看,还无法预知梅雨天哪天会来。

从被动抗到主动防

降雨前,无锡已提前关闭运东大包围,预降内河水位。降雨期间,运东大包围控制运行,6大枢纽12台机泵投入运行,最大排涝流量达190立方米每秒,累计排涝量约350万立方米。

为了应对这次降雨,无锡一些地区提前做了准备。其中,因为龙山湾泄洪沟里的杂草疯长影响排水,宪丰社区工作人员齐心除草,疏通了防洪沟;山北街道的双河新村、惠峰新村等老新村,通过更新主管道、修葺低洼路面等措施,有效缓解防汛压力。昨天上午,梁溪区综合行政执法局还组织绿化养护单位进行全区绿化防汛抗台应急演练。据了解,今年梁溪区综合行政执法局将投资800万,对辖区56条低洼易积水的破损道路升级改造,全面提升道路品质。

相关新闻



6月11日夜里,一场暴雨突袭沪蓉高速无锡段。昨天上午7点半左右,无锡东收费站工作人员在附近的小河边发现几块车牌。无锡交警高速一大队的民警清点后发现,一共有5块车牌(上图),既有本地车牌也有外地车牌。随后,民警第一时间联系上5位车主。昨天中午,这5块车牌都被送回车主手中。

薛晟 孙瑜 文/摄

社会

小伙多次盗窃 竟是想坐牢戒网瘾

24岁河南小伙在无锡频频盗窃,当民警在网吧找到他时,他说自己是为了戒网瘾,多次盗窃求坐牢。

今年5月以来,无锡招商城某商户仓库屡屡失窃,被盗走绞肉机、封口机、冷饮机、电磁炉等,价值约3万元。无锡市公安局新吴分局南站派出所接警后,侦查发现24岁的河南小伙小国(化名)有重大作案嫌疑。而据失窃商户王先生回忆,小国两年前曾在他那里打过工。

6月11日傍晚5点多,民警在某网吧将小国抓获。问他为何盗窃时,他给出的理由令人哭笑不得:为了戒网瘾,他想通过盗窃求坐牢。据小国交代,他平均每天在网吧呆的时间要六七个小时。为了戒网瘾,1个月里他7次盗窃老东家王先生的仓库,然后将窃得物品低价变卖,所得的5000多元用于上网。

目前,小国已被刑事拘留。此案还在进一步调查中。

薛晟

弟弟去世 卡上的钱归谁

弟弟去世后,哥哥整理其遗物时发现了一张银行卡,去银行取款时却被拒。一怒之下,哥哥将银行诉至法院。日前,滨湖法院审理了这起储蓄存款合同纠纷案。

因父母过世,年幼的王山被王亮的父母收养。步入古稀之年的王山,于2015年7月因病去世。王亮觉得自己照顾弟弟几十年,他卡里的钱理所当然由自己继承。没想到被银行告知,王山在银行的存款应由合法继承人凭公证书或其他法律文书支取。因王亮当时不能提供相关材料,被银行拒绝取款。一怒之下,他将银行告上法庭。

日前,无锡滨湖法院审理认为,王山与银行间的储蓄存款合同关系合法有效。王山死后,其合法继承人有权继承王山在银行的存款本金及利息。由于王山的养父母已去世,且其生前没有伴侣和子女,应由王山的养兄弟姐妹也就是王亮等人作为第二顺序继承人继承,而其他养兄弟姐妹自愿放弃继承权,所以王山的遗产应由王亮继承。法院判决,银行向王亮支付存款本金2966.57元及相应的利息。

(文中当事人均为化名)
薛晟 吕曼 张磊

《器物“医生”让残缺老物件重生》后续:

器物医生红了 碎茶壶、断玉镯排队等“救治”

“这个玉镯断了15年,我找了这么多年,终于在报纸上寻到会修理的匠人。”6月3日现代快报刊发《器物“医生”让残缺老物件重生》一文,讲述了无锡匠人沙群胜利用金缮、铜钉等传统手艺,两年修补200多件珍贵器物的事情。近日,不少读者找到现代快报,想请“器物医生”沙群胜“救治”自家的宝贝。

朱鲸润

断了15年的玉镯求“医”

“这个玉镯是我妈妈留给我唯一的宝贝,但在15年前不小心摔断了。”江阴的朱阿姨今年70岁,她通过现代快报96060热线找到记者,想知道沙群胜的联系方式。朱阿姨说,15年来她一直在寻找能修理玉镯的匠人。“别人劝我扔掉算了,但这是我的传家宝,我可舍不得。”

“这次看到现代快报关于沙师傅的报道,我觉得我的玉镯有救了。”朱阿姨兴奋地说。

昨天中午,记者联系上沙群胜,他直说最近忙得不可开交。原来,是快报的报道刊登后,他就成了红人!“有人看到报纸后带着用了20多年的茶壶过来修理,还有湖北、浙江等地的人快递茶碗过来求修理。”沙群胜介绍,最近阴雨连绵,正是修器物的好时候。“高温阴雨天是生漆干燥的最佳时节,而上金要在生漆将干未干时,所以最近常常要忙到次日凌晨一两点钟。”沙群胜说,修器物是个技术活儿,急不来,因此每天能

修理的器物有限。

期待建立相关行业规则

沙群胜想创立的“器物医院”,正逐渐成型。除了沙群胜自己联系了身边匠人一起合作,还有外地的同行找到他。“一位上海的同行正在和我协商,他想来无锡跟我一起修器物。”沙群胜透露,针对不少市民难寻“器物医生”的情况,等忙过这段时间,他打算开网店,让更多人的宝贝能得到修理。

不过,沙群胜红了之后烦恼

也随之而来,“一般送来修理的器物有的是传家宝,有的则是年代久远的文物,修理的过程中很有可能发生器物进一步损坏的情况,也有可能修理结束后,顾客会误会匠人将文物调包了。”沙群胜表示,因此制定相关的行业规则,确定价格体系、服务承诺、协议签订等十分必要。“希望在创建‘器物医院’的过程中,能将行业规则建立起来。目前,我打算在修过的器物上留下标志,以此为据,可以为顾客提供终身服务。”沙群胜表示。

公司减资公告
根据《中华人民共和国公司法》的规定,本公司拟向工商行政管理机关申请减资登记。将注册资本由原来10000万元人民币减至1万元人民币。请公司债权人自本公告之日起45日内来公司办理有关手续。
地址:无锡市梁溪区阳光城市花园B区9号1139 联系人:陈晓军 联系电话:18661280602
特此公告
无锡正能量自然疗法技术研究院有限公司
2016年6月13日

现代快报 便民服务
Modern Express | BianMinFuWu
24小时服务热线 96060
家电维修:电视、冰箱、空调、洗衣机等
家政服务:疏通、节水、电工、水工等
特色服务:滤芯升级、换锁等